Pétition de soutien à Maud Bourgeais et contre le fichage génétique

Le lundi 1 décembre à 14h, aura lieu au tribunal correctionnel d’Angers, un rassemblement de soutien lors du procès de Maud Bourgeais. Elle est poursuivie pour avoir commis le délit de « refus de se soumettre par personne condamnée pour délit, au prélèvement biologique destiné à l’identification de son empreinte génétique. » Rappelons que le délit qui lui vaut sa première condamnation n’est autre que ce même refus un an plus tôt.
Elle risque 2 ans de prison et 30000 € d’amende. En effet, « Chacun a droit au respect de son corps, le corps humain est inviolable » ART 16.1 du code civil, mais le refus de se soumettre au prélèvement d’ADN est un délit…
Dans la loi « Sarkozy » dite de sécurité intérieure, les infractions les plus banales (137 infractions, dont arrachage d’OGM, tags, dégradations, vols, …) donnent lieu à un prélèvement ADN. Bien entendu, les délits financiers, les abus de biens sociaux et les délits d’initié, sont par essence exclus de ce fichage…
A ce jour environ 717000 individus sont dans le fichier FNAEG (fichier central des prélèvements ADN).
L’ambition non avouée de cette loi est de ficher tous ceux qui dérangent l’Etat : militants, syndicalistes, jeunes… et tous ceux qui auront à faire aux forces de l’ordre. En effet, quoi de plus simple que de mettre hors d’état de nuire des personnes plus dérangeantes que dangereuses (vis-à-vis de leurs congénères s’entend) en les inculpant sous un motif plus que tendancieux ?! De plus si la personne s’obstine dans ses principes et refuse de nouveau de donner son ADN, elle se retrouve alors dans une situation de récidive légale et risque donc la révocation du sursis si sursis il y avait et donc la prison, comme c’est le cas aujourd’hui pour Maud.
Parce que finalement, accepter le fichage biométrique, c’est rentrer dans la gestion automatisée du vivant, réduit à son expression organique, qui ne laisse aucune place à nos revendications politiques ou personnelles.

Parce que la saturation des tribunaux s’envisage avec seulement 10% de refus de prélèvement suivis de poursuites.

NON A LA SOCIETE BIG BROTHER !
NON AU FICHAGE ADN !
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